



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –
FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG

CEP: 37750-000 – www.fadema.org.br

1ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO FADEMA Nº 02/2024
“PROMOÇÃO EM SAÚDE ÚNICA NA REGIÃO DO SUL DE MINAS GERAIS – HOSPITAL VETERINÁRIO DO
IFSULDEMINAS CAMPUS MUZAMBINHO”

A **Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede na Rodovia Machado Paraguaçu, km 03, Bairro Santo Antônio, Município de Machado, Estado de Minas Gerais, CEP 377.50-000, torna pública a RETIFICAÇÃO ao **Processo Seletivo nº 02-2024**, fazendo nos termos abaixo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO III-CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Publicação do Edital e Divulgação	19/02/2024	www.fadema.org.br
Impugnação aos termos do Edital	22/02/2024	https://forms.gle/yodiJDxeneCvTV4e9
Inscrições	19/02/2024 a 03/03/2024	https://forms.gle/KsKDvdErMTrYisD69
Resultado preliminar	05/03/2024	www.fadema.org.br
Recursos	06/03/2024	https://forms.gle/etnUg6RodPnV476V8
Resultado de Recursos	07/03/2024	www.fadema.org.br
Resultado final	07/03/2024	www.fadema.org.br
Data de Comunicação do Resultado Final ao Coordenador do Projeto	08/03/2024	
Assinatura de Termo de Compromisso e Início das Atividades	A definir	

LEIA-SE

ANEXO III-CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Publicação do Edital e Divulgação	19/02/2024	www.fadema.org.br
Impugnação aos termos do Edital	22/02/2024	https://forms.gle/yodiJDxeneCvTV4e9
Inscrições	19/02/2024 a 15/03/2024	https://forms.gle/KsKDvdErMTrYisD69
Resultado preliminar	18/03/2024	www.fadema.org.br
Recursos	19/03/2024	https://forms.gle/etnUg6RodPnV476V8
Resultado de Recursos	20/03/2024	www.fadema.org.br
Resultado final	21/03/2024	www.fadema.org.br
Data de Comunicação do Resultado Final ao Coordenador do Projeto	21/03/2024	
Assinatura de Termo de Compromisso e Início das Atividades	A definir	

Machado, 01 de Março de 2024.

DIRETORIA EXECUTIVA
FADEMA